



Програм Недеље руског дечијег филма

Опово -
2024

17. - 20. септембар 2024. године

17. септембар / уторак



13:00 - 13:30

13:30 - 14:30



Међународни ликовни конкурс на тему

"Чаробни свет бајке"

Конкурс је отворен: од 17. септембра до 17. новембра 2024. год.

и намењен је основцима узраста од 7 до 14 година.

Конкурс се расписује за две категорије ученика: од 7 до 10 година година и од 11 до 14 година.

Један аутор може представити само по један рад урађени на папиру папиру (А4, А3, А2), одабир ликовне технике је по сопственом избору.

Како учествовати у Конкурсу?

Фотографишите цртеж у крупном плану и цртеж у руци (аутор + цртеж) – по жељи. Пошаљите радове у јрд формату најкасније до 17. новембра на [e-mail: srbijaurscurusijaudusi@eunet.rs](mailto:srbijaurscurusijaudusi@eunet.rs)

Уз рад треба приложити следеће податке: име и презиме аутора, назив државе, град, узраст аутора, назив дела, технику извођења, имејл адресу једног од родитеља аутора цртежа или ментора.

Свечано отварање "Недеље"

(официјални и концертни дечији програм)

Отвара фестивал Почасни гост из Русије -

Борис Машковцев, директор Филмског студија
"Сојузмултфилм".

Приказивање цртаних филмова из серијала

"Тројица из Простоквашино" (60 мин)

Филмског студија "Сојузмултфилм"

Велика сала Културног центра Опово (Б. Кидрича 8)

Узрастна аудиторја: за гледаоце од 0+ година

Тројица из Простоквашино

мачку луталицу Матроскину, псу Шарик и другима који су из разних разних разлога почели да живе у селу Простоквашино.

су из разних разлога почели да живе у селу Простоквашино.

Распуст у Простоквашино

Простоквашино са својим пријатељима - мачком Матроскином и псом селу Простоквашино са својим пријатељима - мачком краве Мурке и изобиља млека, као ни рођења телета Гаврјуше. А Гаврјуше. А Шарик се, заузврат, несребично заинтересовао за лов на на фотографије.

заинтересовао за лов на фотографије.

Зима у Простоквашино

причају, живе као пас и мачак. И све зато што је Шарик себи купио модерне патике уместо филцианих чизама, чизама, чиме је направио рупу у Матроскиновом буџету. У комуникацији им помаже поштар Печкин, који преноси Фјодор и његов тата нису дошли у Простоквашино за Нову годину. Фјодор и његов тата нису дошли у Простоквашино Нову годину.

18. септембар / среда

10:00 - 11:00



Приказивање цртаног филма "Ма чекај, бре!" (60 мин)
Велика сала Културног центра Опово (Б. Кидрича 8)
Узрастна аудиторија: за гледаоце од 0 година

Најпопуларнија и најзабавнија анимирана серија у СССР-у. Смешне авантуре нераздвојног пара - Вука-хулигана и испреног Зеца. Бескрајна потеря глупавог Вука за лукавим Зецем. Цртани филм је о страшном сивом Вуку и о малом сналажљивом Зецу, који се храбро супротставља хулиганству, док бежи од опасности да буде поједен. Омиљене сцене јурњава, свађе и помирења, шале и мелодије од детињства...

12:00 - 14:30



Мајсторски курсеви наставника анимационог студија Креатив. радионица "Стварамо сами анимирани филм"
"Упознавање са руским традицијама и народним обичајима"
Културно-туристички центар Опово (Бориса Кидрича8)

Радионица је намењена ученицима основношколског узраста од 5. до 8. разреда, може учествовати група деце (5-10 ученика). Радионицу ће одржати наставница анимационог студија, сликарка Јелена Атрашкевић-Златковић - Центар за учење, едукацију и развој креативности ПЛАВИ СЛОН Београд.

18:00 - 18:39



Приказивање цртаног филма-бајке "Принцеза-жаба" (39 мин, титлован)

Велика сала Културног центра Опово (Бориса Кидрича 8)
Узрастна аудиторија: за гледаоце од 2 године

У једном царству, у некој држави, живео је један краљ. Замислио је да ожени своје синове. Они су одлучили да пошаљу своје стреле у различитим правцима и која где погоди, тамо ће потражити младу. Стрела коју је послао царевевић Иван погодила је мочварну хуму на којој је седела жаба...

19. септембар / четвртак

10:00 - 10:30



Приказивање цртаног филма "Бајка о мртвој принцези и седам витезова" (30 мин, титлован)

Велика сала Културног центра Опово (Б. Кидрича 8)
Узрастна аудиторија: за гледаоце од 0+ година

Љубоморна на лепоту своје поћерке, зла маћеха је шаље у шуму да је растргну дивље звери. Али принцеза проналази пут до палате у којој живи седморо браће. Сазнавши да принцеза није мртва, зла маћеха се прерушава у старицу и проналази принцезу у дому, док су браћа у лову...

19. септембар / четвртак

13:45 - 15:15



Стручна трибина "Васпитни утицај бајке на децу"

Трибину ће одржати наша суграђанка, Мастер разредне наставе Нада Кљајић (сликарка, књижевница, има бројна признања и награде за свој рад и креативност,...

Аудиторијум: школарци и родитељи, наставници

образованих институција, васпитачи предшколских установа.

Библиотека ОШ "Доситеј Обрадовић" Опово
(Братства јединства 14)

18:00 - 18:32



Приказивање цртаног филма

"Бајка о рибару и златној рибици" (32 мин, титлован)

Велика сала Културног центра Опово (Б. Кидрича 8)

Узрастна аудиторија: за гледаоце од 0+ година

Живео некада давно стари рибар са својом старицом. И уловио једног дана златну рибицу која му обећа да ће му испунити сваку жељу, ако је пусти назад у воду. Старац је пусти рекавши да потребно ново корито. Међутим, то старици не беше довољно, па пожелеле и лепшу кућу, слуге, богатство, и на послетку да постане царица.

постане царица...

20. септембар / петак

13:30 - 15:00



Литерарно такмичење "Напиши бајку"

Координатори активности: професор српског језика и књижевности **Анита Миланов**, библиотекар **Јасмина Станков** и Друштво учитеља Опово.

Узрастна аудиторијум: основци од 5. до 8. разреда

Библиотека ОШ "Доситеј Обрадовић" Опово
(Братства јединства 14)

18:00 - 18:55



Приказивање цртаног филма "Дванаест месеци"

(55 мин, титлован)

Велика сала Културног центра Опово

(Бориса Кидрича 8)

Узрастна аудиторија: за гледаоце од 0+ године

Похлепна маћеха и њена лења ћерка, сазнавши за краљевску награду, награду, одмах шаљу Пасторку у шуму по висибаве.

краљевску награду, одмах шаљу Пасторку у шуму по висибаве...

Све пројекције су БЕСПЛАТНЕ, улаз је СЛОБОДАН!
ДОБРО ДОШЛИ!



(могуће су промене-пратите новости)